

警察父亲因公牺牲 24年后女儿家书让人泪目

和平年代,公安队伍是一支牺牲最多、奉献最大的队伍。新中国成立以来,江苏公安机关有601名民警因公牺牲。2022年以来,全省共有11位民警因公牺牲,14位辅警因公殉职。

1999年1月31日,时任连云港市公安局新浦分局浦东派出所副所长的赵林,被涉案嫌疑人用手榴弹炸伤,经抢救无效因公牺牲。1999年5月21日,省人民政府批准赵林同志为革命烈士,同年11月19日被公安部追授二级英雄模范。2023年清明将至,赵林的女儿,连云港市海州公安分局内保大队民警赵千棋给父亲写了一封信。

通讯员 苏官轩 现代快报+记者 季雨



赵林生前照



赵千棋和母亲 通讯员供图

爸爸,我想你了

亲爱的爸爸:

您好吗?

转眼间,您离开我们已经24个年头了,坐在这里翻看着您的照片,特别想您!

妈妈从警察的岗位上退休了,我带她去照相馆拍了一组穿警服的照片,妈妈说,您说的话也该到退休的年龄了,我们三个警察再拍一张全家福那该多好呀。

真想让时光永远定格在我的童年,定格在那一段段和您在一起的画面当中。记得小时候,我们住在派出所家属院里,我总喜欢溜到派出所里去找您,您推着自行车要么准备出去走访,要么在办公桌前整理卷宗,我就坐在一旁静静地看着,您会摸摸我的大脑袋和我“快回家,爸爸忙完带你玩”。

我至今还记得您身后的墙上挂着群众送来的锦旗,上面写着“为民解忧,忠于职守”。

我还记得,我们一家三口骑着车去公园玩,妈妈坐在后座上搂着您的腰,我坐在前面,像个小将军指引着方向,一路上真是开心啊。

我更记得,您难得的休息日,围着围裙下厨房给我和妈妈做好吃的,三个人围坐边吃边聊的情景……

可是,这些最平常不过的日子,竟然成了我和妈妈记忆中最短暂的美好回忆。

您走的那年我才十岁,那天我小小的个头躲在妈妈的身后,听大人们说着,您被犯罪分子用手榴弹炸伤,流血过多,牺牲在自己的岗位上。

您永远离开了我和妈妈,我也从此没有了爸爸……

一次又一次我听到自行车的铃铛声,都以为是您回来了。

24年里,我多想您送我走进警官学院的大门;多想您在我婚礼的现场,祝福着您的这个“小棉袄”;多想看到您的外孙女喊着外公扑向您;多想在警察这个岗位上和您并肩战斗。

可是,您匆匆地走了,在34岁最美好的年华里。

离开了挚爱的岗位,离开了我和妈妈,我知道您有多么的不舍!亲爱的爸爸,如今女儿在您曾经工作过的地方,走着您走过的路,接续着您热爱的公安事业。

分局一楼的楼梯口处挂着您的照片,每每上楼的时候我都要多看两眼,心里和您交谈两句,爸,您放心!我一定做一个像您一样的好警察!

亲爱的爸爸,您从未走远,您是女儿心中永远的榜样和英雄!

您亲爱的女儿 赵千棋
2023年,清明前夕

200多名中外人士徒步12.13公里 寻访南京大屠杀死难同胞丛葬地



中山码头丛葬地献花 现代快报+记者 徐梦云 摄

快报讯(记者 徐梦云)今年是南京大屠杀惨案发生86周年。清明节前夕,4月2日上午,由侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆主办、鼓楼区区委宣传部协办的“缅怀逝者、祈愿和平——2023年‘清明祭’南京大屠杀死难同胞丛葬地徒步活动”启动,200多名社会各界的中外人士徒步寻访侵华日军南京大屠杀死难同胞丛葬地,并在多处纪念碑前举行献花、读书会、分享感悟等活动,以此悼念南京大屠杀死难同胞,铭记历史、珍爱和平。

本次徒步活动主路线从中山码头江边出发,途经侵华日军南京大屠杀草鞋峡遇难同胞纪念碑,行至滔滔江边,侵华日军南京大屠杀中山码头遇难同胞纪念碑静静矗立,庄严肃穆。在南京大屠杀期间,万名以上避居国际安全区的青壮难民在这里惨遭日军杀害。

上午8:30,徒步活动启动仪式在中山码头江边举行。南京大屠杀幸存者后代、紫金草志愿者、紫金草女孩、南京学子等86名中外人士齐聚这里。

上午10点左右,徒步队伍来到侵华日军南京大屠杀草鞋峡遇难同胞纪念碑,在此遇难的同胞总数达5.7万余人。随后,一场由紫金草国际和平学校受聘教师、南京外国语学校教师尚媛媛主持的读书会在长江边举行。南京外国语学校的学生和紫金

草国际志愿者相聚在一起,朗读华裔作家张纯如女士撰写的《南京浩劫:被遗忘的大屠杀》书中的篇章。

上午11点半,徒步队伍来到侵华日军南京大屠杀燕子矶江滩遇难同胞纪念碑。在南京大屠杀期间,仅燕子矶一处,无法渡江的难民和已解除武装的中国士兵共5万余人被屠杀,这里成为侵华日军在南京的主要屠杀场地之一。当天,阮定东老人的女儿、首批“南京大屠杀历史记忆传承人”阮红燕参与了本次徒步活动。在纪念碑前,她向大家讲述祖辈在燕子矶江滩的悲惨遭遇。86年前,南京大屠杀幸存者阮定东在这片江滩上侥幸生还。阮红燕表示,作为幸存者后代,参加活动不仅是缅怀家中受害的祖辈,也是祭奠在这场浩劫中惨遭杀害的千千万万同胞。铭记历史,让悲剧不再重现,守护来之不易的和平。

在徒步队伍中,一群外籍面孔吸引了行人的目光,他们来自美国、英国、巴基斯坦等国家,目前都在南京的高校学习,有的几年前就来到纪念馆服务观众,有的是今年新加入的志愿者。

为了方便大家了解丛葬地的历史,纪念馆于当天同步上线小程序,通过简洁的互动方式和展现形式,帮助用户更加便捷地探寻和了解历史。如果用户想前往参观,可以一键发起导航,同时也可以生成分享海报,让更多的人了解南京大屠杀这段历史。

徐州淮塔烈士英名录补刻9人

快报讯(通讯员 施雪敏 陈皖君 记者 张晓培)天地英雄气,千秋尚凛然。2023年清明节前夕,徐州市淮海战役烈士纪念塔管理中心迎来庄严时刻,在烈士英名录上补刻了9位淮海战役革命烈士。烈士们归队,清明忆英雄。

现代快报记者了解到,此次补刻的9位烈士分别是:尤学礼、申锡华、闵昭田、段德修、胡思山、郭德禄、徐德昌、程德武、蒋书义。

其中有一位特殊的英烈——尤学礼,他的弟弟尤学义也在淮海战

役烈士英名录中。尤学礼的家乡如皋市江安镇是一片红色沃土,这场跨越时空的“团圆”,兄弟二人足足等了75年。3月28日,作为双烈属家庭,尤家四代后人一家五口从南通如皋赶到徐州,共同见证了这一难忘时刻。

据介绍,2018年5月至今年清明节前夕,又有140余名烈士的名字陆续补刻在淮海战役烈士纪念塔碑廊内的烈士英明录上。让烈士“归队”,他们的名字我们将永远铭记。

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

公司自招

茶社店长、大堂经理、服务员若干,要求身体健康,服从管理。电话18751820138、025-86706619

招聘维修工

修理猫平台:维修水电、门窗五金、家电,提成高、时间灵活、工作自由。电话86200009、18251810086

厨师待聘

待聘 中式快餐厨。18362913298

门面出租/招租

出租 锁金村门面。13951948616

遗失

遗失 王建华保安证,证号32012012003872,声明作废。

墓葬证补办声明:故者:郝桂香于2004年12月12日已在南象山墓园安葬,墓址为:艺D区9排2号,墓葬证遗失,原证声明作废! 经办人:李宁 2023年4月2日
常州锦利建筑工程有限公司损坏公章(3204040960026)一枚,遗失财务专用章一枚,声明作废。并承诺寻回后不再继续使用。



俭以养德 杜晓芳



大地馈赠 杜晓芳